



Ασπίδα προστασίας στους εκπαιδευτικούς των ιδιωτικών σχολείων, προκειμένου να μπορούν να επιτελέσουν το λειτούργημά τους προστατευμένοι από την αసుδοσία εργοδοτών και όχι μόνο, δημιουργεί το νομοσχέδιο **που πάει στη Βουλή στο τέλος του μήνα, είπε η αναπληρώ τρια υπουργός Παιδείας Σία Αναγνωστοπούλου Στο Κόκκινο και τον Σπ. Γεράρδη.**

Συγκεκριμένα, στις 30 ή 31 Αυγούστου αναμένεται να εισαχθεί προς συζήτηση στην Ολομέλεια της Βουλής το νομοσχέδιο που μεταξύ άλλων θα ρυθμίζει θέματα της ιδιωτικής εκπαίδευσης.

«Επαναφέρει κάτι που είναι συνταγματική επιταγή, δηλαδή ότι τα ιδιωτικά εκπαιδευτήρια παράγουν δημόσιο αποτέλεσμα, δηλαδή δημόσιο συμφέρον. Γιατί, η Παιδεία, όπως λέει και το Σύνταγμά μας, είτε ο φορέας είναι δημόσιος είτε είναι ιδιωτικός, εμπίπτει στο δημόσιο συμφέρον. Αυτό επαναφέρει, το οποίο είχε καταργηθεί εδώ και κάποια χρόνια, κυρίως με το νόμο Αρβανιτόπουλου (σ.σ. υπουργού επί κυβερνήσεων Παπαδήμου και Σαμαρά)», είπε η κ.Αναγνωστοπούλου.

«Δηλαδή, οι εκπαιδευτικοί που δουλεύουν στα ιδιωτικά εκπαιδευτήρια παραμένουν εκπαιδευτικοί, άρα πρέπει να έχουν τα δικαιώματα που έχουν όλοι οι άλλοι εκπαιδευτικοί. Προστασία του λειτούργημά τους, δηλαδή να μπορούν να εργάζονται χωρίς να υπόκεινται σε εκβιασμούς από τους εργοδότες τους, να απολύονται χωρίς δεύτερη συζήτηση και να έχουν εργασιακά δικαιώματα όπως ο οποιοσδήποτε άλλος εργαζόμενος σε δημόσια σχολεία», προσέθεσε.

Οι «μαθητές πελάτες» Μητσοτάκη και ο φόβος της «μονιμοποίησης»

«Αυτό είναι που έχει ξεσηκώσει τις αντιδράσεις και είναι λογικό ... όταν ο κ.Μητσοτάκης μίλησε για μαθητές-πελάτες, αυτό μας τα δείχνει όλα. Δηλαδή, ο πελάτης έχει πάντα δίκιο, ο οποιοσδήποτε πελάτης μπορεί να διώξει έναν εκπαιδευτικό επειδή δεν του αρέσει, επειδή δεν βάζει καλούς βαθμούς. Αυτό λοιπόν που επαναφέρει ο νόμος που περνάει από την Ολομέλεια τέλη του μήνα, δεν κάνει τίποτε άλλο παρά να επαναφέρει την ομαλή λειτουργία και των ιδιωτικών σχολείων», υπογράμμισε η ίδια.

Σχολιάζοντας εξάλλου την δήλωση του προέδρου των ιδιοκτητών ιδιωτικών σχολείων περί «μονιμοποίησης» εκπαιδευτικών και μετατροπής του εκπαιδευτικού προσωπικού σε

«δημόσιους υπαλλήλους», η κ.Αναγνωστοπούλου τόνισε ότι «αυτό που κάνει το νομοσχέδιο είναι, όταν επίκειται μία απόλυση, να περνάει από ένα συμβούλιο, να μην μπορεί ο κάθε ιδιοκτήτης, αυξάνοντας και τα περιθώρια ελαστικής εργασίας να λέει παίρνω κάποιον οκτώ μήνες, μετά τον απολύω επειδή δήθεν δεν μου κάνει».

«Εμείς λέμε ό,τι και η κοινή λογική: για να απολυθεί ένας εκπαιδευτικός σε ιδιωτικό σχολείο πρέπει να περάσει από συμβούλιο, να υπάρχει αιτιολογημένη έκθεση και να αποφασίζει ένα συμβούλιο στο οποίο θα εμπλέκεται και το υπουργείο Παιδείας, γιατί η εκπαίδευση ανήκει στο υπουργείο Παιδείας, είτε δημόσια είτε ιδιωτική».

Έξαλλοι σε ΝΔ και συγκεκριμένα ΜΜΕ

Με την μεταφορά των συγκεκριμένων αρμοδιοτήτων στο υπουργείο Εργασίας, «οι εκπαιδευτικοί είχαν γίνει όπως ένας ταμίας σούπερ μάρκετ ... φανταστείτε ένας "μαθητής πελάτης" να πει για έναν καθηγητή ότι δεν είναι καλός γιατί δεν βάζει βαθμούς ... ή ότι στη λογική "εγώ έχω λεφτά" να πει ότι δεν του αρέσει. Μπορεί να επιτελέσει το έργο του ένας εκπαιδευτικός, έχοντας από πάνω του την απειλή ότι μπορεί να απολυθεί ανά πάσα στιγμή; Και κυρίως αυτή τη διεύρυνση των ελαστικών σχέσεων εργασίας, που προσπαθούμε με χίλιους τρόπους να τις μειώσουμε, μέχρι να τις απαλείψουμε σε όλους τους τομείς της εργασίας», όπως είπε.

«Είναι αυτό που τους έχει κάνει έξαλλους στη ΝΔ και κάποια ΜΜΕ, διότι θέλουν ακριβώς την πλήρη απελευθέρωση της αγοράς, με τρόπο που ο εργαζόμενος να μην προστατεύεται από απολύτως τίποτε», είπε χαρακτηριστικά η αναπληρώτρια υπουργός Παιδείας.

Αποδεικνύεται ότι υπάρχουν «ψιθυριστές» στους δανειστές

«Υπάρχουν, με αποδείξεις πια, ψιθυριστές στους δανειστές. Αυτοί που έχουν συμφέροντα, κάνουν συμμαχίες με κάποιους από τους δανειστές και προσπαθούν να πιέσουν την κυβέρνηση. Αυτό το νομοσχέδιο που φτάνει στην Ολομέλεια έχει περάσει από όλες τις εγκρίσεις που απαιτείται. Εάν προκύψει πρόβλημα θα οφείλεται απολύτως ξεκάθαρα σε αυτούς τους ψιθυριστές στους δανειστές, προκειμένου να πιεστεί η κυβέρνηση.

Βεβαίως, δεν πρόκειται να κάνουμε πίσω. Το νομοσχέδιο και θα περάσει και θα ψηφιστεί», κατέληξε.

Πηγή:Left.gr